

# Απάντηση της Περιφέρειας στη «Χρυσή Αυγή» – «Κάποιοι βρέθηκαν κατάματα με τις φλόγες, άλλοι έκαναν τη βολτούλα τους»

19 Μαΐου 2021

Σε απάντηση δελτίου τύπου της «Χρυσής Αυγής», από την Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου τονίζονται τα εξής:

Από την πρώτη στιγμή εκδήλωσης της μεγάλης πυρκαγιάς στον Άγιο Σουλά, τα πολιτικά στελέχη και οι υπηρεσιακοί παράγοντες της Περιφέρειας έπραξαν αυτό που επιβάλλει ο νόμος, το θεσμικό πλαίσιο και πρωτίστως το καθήκον και η συνείδησή τους.

Τόσο ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης όσο και ο αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου Φώτης Χατζηδιάκος, βρέθηκαν στην πρώτη γραμμή του μετώπου, όπως κάνουν πάντα, συμμετέχοντας ενεργά σε μια τιτάνια και μαζική προσπάθεια να σωθεί ο δασικός πλούτος του νησιού μας.

Δεν ήταν η πρώτη, κι ευχή όλων είναι να πρόκειται για την τελευταία οικολογική καταστροφή που έπληξε τη Ρόδο. Όποτε όμως χρειάστηκε, ο «πρώτος πολίτης», όπως ίσως περιπαικτικά αναφέρεται ο Περιφερειάρχης στο δελτίο τύπου του συγκεκριμένου χώρου, αλλά και ο αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου, τίμησαν το θεσμικό τους ρόλο, ήταν εκεί, μάχιμοι, και όχι παρατηρητές ή περαστικοί. Υπήρχουν και τέτοιοι, με ή χωρίς διακριτικά.

Τον διαχωρισμό των μάχιμων και των περαστικών τον κάνουν πάντα οι απλοί κάτοικοι που ξέρουν ποιοι και πώς δηλώνουν «παρόντες» σε μια μάχη όπως αυτήν στον Άγιο Σουλά.

Κανείς δεν μπορεί να τους περιπαίξει με αστειότητες και

μυθεύματα. Έχουν άποψη για το ποιοι βρέθηκαν κατάματα με τις φλόγες και ποιοι έκαναν «βολτούλα» με την «παρεούλα» τους. Ευτυχώς, υπήρχαν και οι άλλες παρέες, χωρίς εισαγωγικά, νέων ανθρώπων που παρέδωσαν μαθήματα αυτοθυσίας. Αυτοί δεν προώθησαν κάποια ντοκουμέντα της «δράσης» τους στο διαδίκτυο, ούτε συνέταξαν δελτία τύπου. Τους αρκούσε η ικανοποίηση της συνεισφοράς.

Επειδή όμως και οι αστειότητες βρίσκουν χώρο στο δημόσιο διάλογο, οι κ.κ. Γιάννης Μαχαιρίδης και Φώτης Χατζηδιάκος εξαίρουν για μία ακόμα φορά την προσφορά των υπαλλήλων της Περιφέρειας, που από τα «μετόπισθεν» και υπό τις οδηγίες τους, στο κτίριο του Διοικητηρίου, **ξενύχτησαν για να συντονίσουν και να προωθήσουν στο πύρινο μέτωπο όλα τα διαθέσιμα μηχανήματα, τα καύσιμα και την τροφοδοσία των ανθρώπων που πάλευαν στην πύρινη κόλαση.**

Εκατοντάδες σάντουιτς και ακόμα μεγαλύτερος αριθμός εμφιαλωμένων νερών προωθήθηκαν από την Περιφέρεια στους πυροσβέστες και στους εθελοντές, ενώ βεβαίως δεν έλειψαν και οι ευγενικές χορηγίες ιδιωτών.

**«Όλοι αυτοί, εκεί στο μέτωπο και στις υπηρεσίες, δεν έχουν ανάγκη την αναγνώριση και τον καλό λόγο της “Χρυσής Αυγής” που φαίνεται πως δεν της περισσεύει»,** σημειώνουν με δήλωσή τους οι κ.κ. Μαχαιρίδης και Χατζηδιάκος, οι οποίοι εκφράζουν την ευχή «σε ώρες κρίσης για τον τόπο να υπερίσχυε η ομοθυμία και η ενότητα, κι όχι ο κομματικός πατριωτισμός στα αποκαΐδια της καταστροφής».